



Жительница Нового Оскола осуждена за сбыт опасной продукции

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице Нового Оскола Оксане Луповской.. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.238 УК РФ (2 эпизода) (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2015 года Луповская, являясь продавцом-бухгалтером в кафетерии «Русь» дважды сбывала жителям Нового Оскола спиртосодержащую жидкость, содержащую диэтилфталат. В связи с этим «напиток» являлся некачественным и опасным для потребителей.

Приговором суда Луповской назначено наказание в виде исправительных работ на срок 9 месяцев с удержанием 15 процентов заработка в доход государства.

09 Марта 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1021586>